1. Data pfedstavuji po¢et dni nemocenské evidované u 15 zaméstnancu dané firmy.
Vypocitejte primérny pocet dni zaméstnance na nemocenské, modus, median, rozptyl a smérodatnou
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odchylku.



2. Obchod s kozenou galanterii registroval béhem 15 tydnu nasledujici pocty reklamaci.
Vypocitejte primérny pocet reklamaci, modus, median, rozptyl, smérodatnou odchylku,
nacrtnéte histogram ¢etnosti.

-
w
N
a1

Pocet reklamaci
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3. 1.

s

Kolik existuje CtyrClennych skupin, ktere se daj

UrCete pocCet vSech 5-ti cifernych pfirozenych ¢

ven
0

vysledek=

UrCete pocCet vSech 5-ti cifernych pfirozenych ¢
byla vétsi nez 40000.
variace s opakovanim
4
3)

Urcete, kolika zpusoby je mozno na Sachovnici
Urcete, kolika zpusoby muzeme posadit 5 chla
vedle sebe.

vsechny moznosti- variace,

ven

Ze 7 muzu a 4 zen se ma vytvorit 6-ti Clenna sk
toto provezt?



7. Jaka je p-st vyhry 1. ceny ve sportce?
past= priznivé moznosti/vSechny m
1

P(A)=

8. Jaka je p-st, ze pfi jednom hodu 3-mi kostkami
vsechny moznosti =

9. Jaka je p-st, ze pfi hodu 1 kostkou padne Cislo
10. UrCete p-st, ze nahodné vybrané dvojciferné Ci
11. K 10 dobrym vyrobkim bylo omylem pfimichar
a/ vSechny tfi budou dobré
b/ prave jeden vadny
c/ aspon 1 vadny.
12. Na stéenu nadrazni haly se ma namontovat 10 «
na prodej jizdenek do zahranicCi. Jaka je p-st, z
13. UrcCete p-st padnuti 6 za podminky, ze padne ¢



14. Student se na zkousku pfrili§ nepfripravil- z 25 ¢



i vytvofit z 24 muzu?

iisel, ve kterych jsou vSechna Cisla rizna?

0

iisel vytvorenych z Cislic 1,2,3,4,5 tak, aby tato Cisla

vysledek=

| vybrat trojici poli tak, aby nebyla vSechna téze barvy.
pcu do 5-ti mistné lavice, jestlize dva z hochu nechtéji

vysledek

cupina, ve které budou alespon 3 zeny. Kolika zpusoby



oznosti

kombinace

bude soucet bodu 127

priznivé

mensi nez 37
slo budé sudé?
10 5 vadnych. Nahodné vybereme 3 vyrobky. Jaka je ¢

automatu na prodej jizdenek. Tfi z automatu jsou urcel
e prave tyto tfi automaty budou vedle sebe?
islo vetsi nez 4.



tazek 5 neumi. Jaka je p-st, Ze pujde-li jako druhy, u z



sedét

/ |1ze



-st, ze

ny



‘kousky obstoji?



